
ХВОРОСТІНА ЮРІЙ В’ЯЧЕСЛАВОВИЧ 

кандидат фізико-математичних наук, доцент, доцент 

кафедри математики, фізики та методик їх навчання 
 

На шляху розвитку усіх етапів суспільства та суспільства 

знань якісна освіта була, є та залишається одним з головних 

чинників успіху, а педагогічний працівник – об’єктом, 

провідником позитивних змін, джерелом натхнення та 

невичерпної енергії, тим, хто передає, примножує, формує  та 

плекає гармонійно розвинену особистість. Професія викладача є 

однією з найбільш тривалих за підготовкою у сучасному 

суспільстві.  Шлях його довгий та продуктивний й, зазвичай, від 

шкільної лави й усе життя. Не став виключенням і Юрій 

В'ячеславович, який закінчив школу з золотою медаллю, 

університет з дипломом з відзнакою, нині кандидат наук, доцент і 

вже більше 15 років  передає свій досвід та знання студентам. 

Креативний і творчий, відповідальний, завжди здатний знайти спільну мову із здобувачами 

освіти. Людина, якій довіряють колеги, вимогливий до себе, бадьорий у своїй професії, 

працьовитий та цілеспрямований, справедливий та щедрий, особистість, яка постійно працює з 

молоддю.  

Юрій Хворостіна – лідер, якому довіряють не лише на факультеті, а й в університеті в 

цілому. Людина, з якою рахуються та за якою йдуть, бо міцний за характером та з внутрішнім 

стержнем. Доказом цього стало успішне перебування Юрія В'ячеславовича на посаді 

відповідального секретаря Приймальної комісії університету та добросовісне виконання 

покладених на нього обов'язків. Близько десяти років – заступник декана факультету. Більше 

п’яти років є незмінним членом професійних комісій з проведення обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України. 

Життя сучасного викладача неможливо описати декількома словами. Воно різнобарвне, 

цікаве, насичене, складне. Воно підходить лише найкращим – тим, хто 

точно опанував мистецтво педагогіки, може надихати своїм прикладом, здатен до постійного 

оновлення наукових знань,  швидко адаптується до змін в освіті та чітко орієнтований на 

формування освіченої особистості.  

Наше майбутнє, його бачення, стратегія його досягнення залежать від якісної освіти.  

Юрій Хворостіна – вправний у підготовці сучасних вчителів математики, які надзвичайно 

важливі для нашого суспільства, розумний та авторитетний він передає свій досвід та знання, 

вчить не тільки складній науці, а й життєвим принципам та ідеалам, які має сам.  

З метою забезпечення ефективності освітнього процесу та постійного розвитку на посаді 

доцента Юрій Хворостіна має вагомий науковий та методичний доробок, який налічує більше 

100 наукових праць, де розглядаються питання теорії ймовірностей та математичної статистика; 

теорії чисел, зокрема представлення чисел рядами спеціальних видів; шкільного курсу 

математики; компетентнісно-орієнтованих завдань з математики; застосування комп’ютерів при 

вивченні математики.  

За особисті трудові досягнення у професійній діяльності, значні досягнення в реалізації 

державної політики в галузі національної освіти, вагомий внесок у розвиток вищої освіти, 

високий показники у науково-дослідній і методичній роботі, творчість, ініціативу та стійку 

громадську позицію, виховання у молоді почуття патріотизму та любові до України 

нагороджений численними грамотами та занесений на Дошку Пошани «Кращі імена» (2018 р.). 


